

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Томской области и начальником областного департамента здравоохранения провел прием граждан



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области руководитель управления генерал-майор юстиции Андрей Щукин совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Томской области Людмилой Эфтимович и начальником департамента здравоохранения Томской области Александром Холоповым провел личный прием граждан по вопросам оказания медицинской помощи малолетним детям, а также расследования преступлений данной категории.

На приём обратились семеро жителей региона по различным вопросам, в том числе касающихся организации медицинского обслуживания населения поселка Зональная Станция Томского района, сроков проведения процессуальной проверки и возможности оказания реабилитационной помощи ребенку, возможности проведения комплексного медицинского обследования ребенка с привлечением узких специалистов, порядка проведения

реабилитации, оказания психологической помощи родителям, имеющим детей-инвалидов.

В ходе приема заявителям даны разъяснения действующего законодательства. В каждом конкретном случае предложены меры, направленные на разрешение имеющихся у граждан вопросов, даны поручения об организации консультативной врачебной помощи и повышении уровня информированности населения, в том числе о льготах для детей-инвалидов. Все поступившие обращения будут рассмотрены в установленном законом порядке.

21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1412170>